



Натуральне мило «Тулсі» Chandi

Натуральне мило з Індії «Тулсі» на основі рослинних олій дбайливо і м'яко очищує шкіру від забруднень. В Індії тулсі називають священним базиликом. Мило «Тулсі» від торгової марки Chandi має досить потужний антисептичний ефект, м'яко відлущує, очищає пори і підтримує в тонусі шкіру обличчя і тіла, стимулюючи кровообіг. Регулярне використання натурального мило «Тулсі» забезпечує вирівнювання рельєфу шкіри і звуження пор.

Склад: рисові висівки, вода, луг, оливкова олія, масло ши, масло какао, олія гарцинії індійської, мигдальна олія, соєва олія, масло зародків пшениці, масло жожоба, грейпфрутова олія, олія кунжуту, базилик, гвоздика, екстракт алое вера, нім, лаванда, листя тулсі.

Вага: 90г.



Натуральне мило «Нім» Chandi

Натуральне мило з Індії «Нім» на основі рослинних олій дбайливо і м'яко очищує шкіру від забруднень. Натуральне мило «Нім» від торгової марки Chandi швидко і ефективно усуває не тільки забруднення, але і надлишки жиру, крім того, чудово живить і пом'якшує шкіру, не пересушує її. Ідеально підходить для жирної, сухої і чутливої шкіри.

Склад: рисові висівки, вода, луг, оливкова олія, масло ши, масло какао, олія гарцинії індійської, мигдальна олія, соєва олія, олія зародків пшениці, олія жожоба, грейпфрутова олія, олія кунжуту, екстракт алое вера, листя німу, евкаліпт, камфора, м'ята, куркума.

Вага: 90г



Натуральне мило «Сандал» Chandi

Натуральне мило з Індії «Сандал» на основі рослинних олій дбайливо і м'яко очищує шкіру від забруднень. Завдяки олії сандалового дерева і сандаловому екстракту, натуральне мило Chandi має потужну заспокійливу дію. Крім того, мило волдіє антисептичним, протигрибковим і бактерицидним ефектом. Чудово тонізує, пом'якшує і зволожує шкіру.

Склад: рисові висівки, вода, луг, оливкова олія, масло ши, масло какао, олія гарцинії індійської, мигдальна олія, соєва олія, олія зародків пшениці, олія жожоба, грейпфрутова олія, олія кунжутна, мед, олія сандалового дерева, екстракт алое вера, екстракт троянди, екстракт арджун чана, порошок сандалового дерева.

Вага: 90г



Натуральне мило «Трав'яне» Chandi

Натуральне мило з Індії «Трав'яне» на основі рослинних олій дбайливо і м'яко очищує шкіру від забруднень. Завдяки своєму складу, натуральне мило має протизапальну, дезінфікуючу, антисептичну дію, а також регенеруючий ефект. Мило «Трав'яне» сприяє нормалізації роботи сальних залоз, стимулює кровообіг. А трав'яний аромат позитивно впливає на нервову систему, маючи седативну та антидепресивну дію.

Склад: рисові висівки, вода, луг, оливкова олія, масло ши, масло какао, масло гарцинії індійської, мигдальна олія, соєва олія, олія зародків пшениці, олія жожоба, грейпфрутова олія, олія кунжуту, мед, екстракт алое вера, масло ветівера, екстракт нима, екстракт базиліку, екстракт розмарину, екстракт лимонника, екстракт лаванди, екстракт іланг-ілангу, екстракт чайного дерева.

Вага: 90г.